



Начиная с 1920 года, Флорида являлась одним из четырех самых быстро и успешно развивающихся штатов США. С 1920-го по 1990-ый годы население штата увеличилось более, чем в 13 раз. Согласно данным переписи населения Флориды, которое проводилось в 2000 году, в данном штате проживало 15982 тысячи человек.

Естественно, что при всем при этом плотность населения неравномерна. Примерно 85% граждан этого штата живут в районах крупных городов и курортов, на побережье. В центральных и северо-западных областях полуострова – а это сельскохозяйственные районы, тоже проживает довольно много граждан, которые занимаются сельским хозяйством. А вот обширные области южной Флориды, в том числе включая район Еверглейдс и острова побережья Мексиканского залива, практически можно считать необитаемыми.

В 1990 году процентное соотношение населения Флориды составляло:

83 % - белые граждане;

13,6% - чернокожие граждане;

1,2% - азиаты;

## Коренное население Флориды

Автор: Administrator  
25.01.2012 16:54 -

---

0,3% - американские индейцы.

Латиноамериканцы Флориды – это, в основном, бывшие кубинцы, а также дети тех, кто некогда покинул остров в связи с революционными событиями 1950-ых годов XX века.

К тому же, многие из коренных американских индейцев Флориды – это потомки племени Семинолов, а, как известно, их предки под натиском белых отступили в болота Эверглейдс как раз после второй Войны Семинолов, которая случилась в 1842 году.

Одна группа семинолов штата сейчас живет в резервациях на болотах к северу и востоку от озера Окичоби. А другая – в резервации на Большом Кипарисовом Болоте, которое лежит на северо-западе Эверглейдс. В 1957 году американские индейцы основали сообщество племен флоридских семинолов под названием «Seminole Tribe of Florida, Inc.», плюс ко всему, они избрали еще и свое первое конституционное правительство – и все это притом, что сделали они это впервые с 1848 года.